11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.03.2009 16:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.03.2009 13:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81947/answer/81948




YBaxxaemas CBeTnaHa! JleueHue TakKoM NeUKOUIUTYPUHU 00sg3aTeIbHO. MOXKeTe He T0XKHUOAThCS
ocMoTpa Hedposora (HO 00s13aTeIbHO ero IPHU MTEePBOM BO3MOXKHOCTH ImoceTuTe!). AHTUOUOTUKH
IeTsSM Ha3Ha4yalT 00RIYHO caMbie 6e300unHEbIe. [Toce OKOHYAHUS Kypca aHTUOMOTHKOB - COAlTe
KOHTPOJIBHEIY aHa/Iu3 MOYU. Yauu.



